

江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇



▲王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。

河北省法轮功学员被迫害简讯

河北省张家口怀安县法轮功学员贾秀兰被非法抄家

9月19日晚上6点，一伙警察（十几个）闯进贾秀兰家中，二话没说就翻箱倒柜的搜查，正房、南房翻了个遍，非法抄家。

9月20日下午，本地警察给贾的家人打电话，叫贾和她家人一起去公安局，说让贾录个口供。

9月21日上午，贾和家人一起去了公安局，警察问贾的这些东西（非法从贾的家中抄走的）是从哪来的，谁给她的。贾没有配合他们，不告诉警察。最后警察又让贾签字，遭到贾的拒绝。贾的家人签了字，照了相才让回家。

河北省霸州市法轮功学员刘赵琴、邹金蓉遭绑架迫害

10月13日，河北省霸州市北门派储出所伙同北京铁道公安局、还有石家庄公安局绑架法轮功学员刘赵琴、霸州市西门派出所绑架法轮功学员邹金蓉。二人是出去发放大法真相资料被绑架。

刘赵琴还被戴手铐让她按手印不修炼法轮大法，她不配合他们，把她拘留一夜，在霸州市第3医院给她侧血压，一侧她没有血压，他们就开始给她输液，后放回家。

邹金蓉被绑架后给她侧血压达到200百多，警察吓坏了，把人放回家，还去她家抄家。

霸州市公、剑、法、司的工作人员还在跟随江泽民迫害信仰真、善、忍的好人，善恶有报是天理，希望你们多看看大法真相，为自己选择一个美好的未来。

河北省故城县警察对一女法轮功学员非法抄家

十月二十三日上午，河北省故城县一女法轮功学员在县城大集上讲真相的时候，被巡逻的警察发现，强行拽上警车，通过照片找到



学员家，非法抄走了大法书籍和师父法像等私人物品。

河北省邯郸市仁书兰被派出所骚扰

10月21日，魏县仁书兰被大新庄派出所和魏城镇派出所照相骚扰。

河北省张家口怀安县法轮功学员刘爱茹被非法抄家

9月19日下午5点多，本地公安局十几个警察闯进大法学员刘爱茹家中，没有说几句话就非法抄家，全程警察们都带着一次性手套。非法抄走家中的大法书，大法师父的法像，救人的U盘、护身符和墙上的年画。

河北省涿州市被骚扰的部分法轮功学员

9月，河北省涿州市被骚扰的部分法轮功学员还有：

河北省涿州市沿鲁村法轮功学员杜广琴被派出所警察骚扰。

河北省涿州市下胡良村法轮功学员贾淑芬被警察骚扰。

河北涿州市检察院家属院小区法轮功学员王玉芬被警察骚扰。

河北省石家庄市深泽县杜国防等八名法轮功学员面临非法开庭

河北省石家庄市晋州市准备在11月2日对八位大法学员非法庭审，这八名大法弟子分别是何红彦（何红颜）、刘小妙、刘玉如、焦亚秦、马同欣、田轩（田萱）、杜国防、刘力武。◇

河北涿州市东城坊镇政法委书记宋晓彬等人的罪恶簿

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）1999年7月20日中共疯狂迫害法轮功以来，河北省涿州市东城坊镇中共政府官员宋晓彬、柴玉桥、褚春水、王会启、何雪健、王增军等人残酷迫害当地法轮功学员，对法轮功学员采取毒打电击、刑讯逼供、强暴侮辱、绑架抄家、勒索钱财、非法关押等手段进行迫害，致使法轮功学员被迫害致死、致伤，造成法轮功学员妻离子散，家破人亡。

下面是涿州市东城坊镇法轮功学员遭迫害事实简述：

被迫害致死的法轮功学员

◎郭旺，男，去世时年龄63岁，涿州市东城坊镇窑上村法轮功学员。2004年12月13日，涿州市东城坊镇政法委书记宋晓彬，“610”主任柴玉桥、派出所所长褚春水等7、8个人，4、5辆车，将郭旺绑架到东城坊派出所，所长褚春水把郭旺的帽子揪下来，左右抽脸二十几下。并逼他写保证书，勒索2000元，才放他回家。2005年4月28日，恶警再次从门上翻入郭旺家，从那天起，郭旺精神受到很大刺激，神志不清，甚至炼功动作都想不起来，郭旺在殴打、恐吓之下，四天后，于2005年5月3日含冤离世，终年63岁。

◎刘宝智，男，70多岁，涿州市华北铝厂法轮功学员（原籍涿州市东城镇马踏营村）。2001年9月17日，涿州市国保大队和易县公安局联合出动企图对刘宝智进行绑架，刘宝智安然走脱，被迫流离失6年。涿州国保大队和东城坊镇派出所经常去他家骚扰，邪恶找不到他，成群的恶警对他的儿子进行电击，殴打，儿子被打的动不了。每到“敏感日”，一群恶警总要到他儿子家乱折腾一通，一会把这个弄到派出所去，一会把这个弄到大队去。经常夜闯门宅，破门而入，七、八个便衣，半夜跃墙入宅，并逼迫家属交出宿舍楼房产证

拍卖交罚款。发布通缉令，贴到火车站等公共场所，说谁要举报了法轮功痴迷者某某某赏钱5000元。扣发退休金五万五千元。

2014年2月25日晚，涿州公安出动大量警力将刘宝智在涿州市太平庄村租住处绑架。抄走大量大法资料、电脑等，还有十万元以上的现金。刘宝智当天被放回，多年颠沛流离的生活，加上邪恶的威逼、恐吓，刘宝智回家不久便含冤离世。

遭绑架折磨的法轮功学员

◎刘季芝，女，52岁，涿州市东城坊镇西疃村法轮功学员。2005年11月24日晚八点多，六、七个警察突然翻墙闯入刘季芝家，将她及同村的五名法轮功学员绑架到涿州市东城坊镇派出所。警察问刘季芝：村里有多少人炼法轮功？她回答说：“不知道。”警察闻声立即扑上来反复毒打。让刘双腿下蹲，两手平行前伸，然后用电棍和胶皮棒对刘季芝猛打。经过反复这样的折磨，刘的臀部、腿部和身上多处受到严重外伤。晚上11点多，恶警何雪建（21岁）把刘季芝叫到屋里，让她两腿蹲下，两手前伸，用橡胶棒使劲打她，臀部被打得青紫。25日下午，恶警何雪健把刘季芝带到一间屋里，里面有两张床，一张床上歪躺着一个三十多岁的警察（王增军），当时屋里还有“610”综治办的王会启。何雪健把刘季芝带进屋就劈头盖脸的暴打，并将刘季芝按倒在床上，撩开她的衣服用电棍电击她的乳房。王会启一直在场瞅着，还恶狠狠地说：“揍她，使劲揍她！”他看何雪健扒她裤子才出去。何雪健把已经被打得没有任何反抗能力的刘季芝强暴。过程中，同屋的警察王增军一直在床上躺着，没有任何阻止行为。同村的法轮功学员韩玉芝（42岁）也被何雪健强暴。后来刘季芝和韩玉芝不知去向，东城坊镇政法委书记宋晓彬、综治办主

任柴玉桥、西疃村支书杨顺，成立了三人组，他们跟踪、恐吓、监控受害者家属。当时的派出所所长是褚春水。恶警何雪健因强奸两名女法轮功学员被判刑八年。

◎郭才，男，60岁左右，涿州市东城坊镇窑上村法轮功学员，妻子王绪兰也是法轮功学员。2001年12月27日，涿州市国保大队杨玉刚和东城坊镇政法委书记王魏等四人开车闯到郭才家非法搜查，将所有大法书籍和磁带都抄走。王魏使劲打郭才两耳光，并把王绪兰绑架上车。恶警勒索5000元现金，8天后将王绪兰放回。

2004年11月初二，东城坊镇政府及派出所到郭才家非法抄家，共动用5辆车，20来人，当时郭才家里没人，恶警翻墙而入，象土匪一样的乱翻，衣服全部从柜子里被抖搂出来，被罩都被扯开，顶棚被杵烂了，连水泥袋和粮食袋都翻了，非法抄走了四台电机、花生种子。后来国保大队还下非法通缉令，悬赏一万元抓捕郭才夫妇。

◎刘书汉，男，70多岁，涿州市东城坊镇马踏营村法轮功学员。2002年9月25日，被“610”、东城坊派出所恶警绑架，拷问打骂，非法拘留十天，勒索12000元。

◎汪贺林，男，60多岁，涿州市东城坊镇西疃村法轮功学员。2005年11月24日，汪贺林是与刘季芝和韩玉芝同时被绑架关押迫害的几名法轮功学员之一。2006年5月20日上午八点多，东城坊镇政府综治办的王会启和一个姓郑的来到西疃村，找到汪贺林家。当时汪贺林正在家里伺候摔断右腿17天的70多岁的老母亲。将汪贺林绑架到南马洗脑班，非法关押13天。◇



迫害法轮功 法网难逃